

“电视剧与中国梦”系列②

“中国梦”是不同的颜色

李悦 林桂楨



电视剧《相爱十年》

在北京挺好的



《恋恋不忘》、《绝爱》、《我在北京挺好的》、《产科医生》、《生活启示录》、《相爱十年》...

“中国梦”电视剧为例，央视电视剧管理中心项目部主任周亚平表示...

一切从生活出发

中国电视艺术委员会评论员李跃森认为，“中国梦”系列影视剧应避免公式化和概念化...

主旋律不是只有红色剧

“这次广电总局推荐的‘中国梦’剧目有一个附带效果，那就是让人们改变了对主旋律电视剧的认识...”

社会主义核心价值观是社会主义核心价值观，是践行“中国梦”的精神保证和支撑...

和‘中国梦’思想内容的关系，把握在实现‘中国梦’进程中正能量东西。”

事实上，展现“中国梦”与优秀电视剧之间并没有鸿沟。“‘中国梦’电视剧代表了一种优秀的主流价值观...”

继续挖掘和延伸“中国梦”

目前中国电视剧正在遭遇“市场对艺术的绑架”，中国传媒大学教授曾庆瑞表示...

《因为是医生》开播引热议：为真人秀做一场手术

郑娜



10月22日晚，浙江卫视推出的真人秀《因为是医生》以超级黑马的姿态杀入电视周间档...

医疗真人秀的中国探索

医疗题材历来是影视创作最热门的题材之一。在欧美国家，医疗类真人秀一直是广受欢迎的电视节目类型...

但在中国，由于医疗行业的特殊性，一直缺乏此类真人秀。回顾以往的医疗节目，几乎都是演播室内，侧重于传播养生健康知识...

生老病死悲欣交集

一些看过节目的网友留言说，“看完了就觉得，其实工作啊、财富啊都没有什么，好好活着才是最重要的。”

在3个月的时间里，《因为是医生》将不仅为观众呈现医生们的真实生存状态，他们的奉献与渴望、挫折与无奈，同时也将呈现出生命的脆弱与无常。

7位医生折射行业生态

与其他已开播的医疗真人秀相比，《因为是医生》最大的特点在于从人物、而非从地点切入的叙事角度。

导演组对3家医院各个科室的几乎所有年轻医生都首先进行了摸

国产动画片呼唤真实的英雄

郑娜



3D动画片《英雄冯子材》日前在北京举行发布会暨研讨会。该片是由国家新闻出版广电总局立项的“中国梦”主题系列重大题材3D动画...

由于国产动画片长时间缺乏真人真事题材，《英雄冯子材》的出现让不少人感到惊喜。提起近几年的国产动画片，有人戏称是“熊羊二人转”...

中国动漫周刊总编辑路明指出，与日本、韩国相比，国产动画片在历史题材上非常单薄，主要是因为真人真事的创作难度很大...

从这个意义上来说，《英雄冯子材》以及它的“兄弟篇”《戚继光》、《翻开这一页》...

早在《英雄冯子材》开播的《戚继光》在北京播出后反响很好，得到孩子和家长的认可。与《戚继光》相比，同是民族英雄的“冯子材”知名度却不高...

年近七旬的清朝老将冯子材临危受命，在镇南关一举扭转中法战争的整个战局，这个题材本身就充满着令创作者兴奋的元素。作为《英雄冯子材》的导演...

“《英雄冯子材》让我看到，传统文化题材通过时尚和科技的融合达到了很好的传播效果。”中国传媒大学动画学院院长助理吕欣表示...

话剧《蒋兆和》上演——致为民抒写的伟大艺术家

文纳

被美术界誉为中国现代水墨人物画一代宗师，连齐白石也不得不赞叹他“能用中国画笔加入外国法内，此为中外之特见，予甚佩之”的蒋兆和...

日前，为纪念蒋兆和诞辰110周年，由中共泸州市委宣传部、泸州市文化体育新闻出版广电局联合制作的大型话剧《蒋兆和》在清华大学成功演出。

蒋兆和的儿子蒋和看完话剧后十分感动，认为该剧真实地塑造了父亲的艺术形象，现在很多年轻人对那段历史和人物并不熟悉...

历史上，《流民图》因受日本侵略者的禁锢和暗算，最后仅存半卷，现藏于中国美术馆。世界著名美术评论家A·切达也夫称赞《流民图》是真正崇高的艺术创作...

1985年四川泸州市把《流民图》制作成大型石雕，镌刻在玉蟾山上，让《流民图》与山河同在！话剧里也真实再现了蒋兆和闻知这个消息后的兴奋心情...



话剧《蒋兆和》舞台照

一周热点

国服文化研讨活动举办

以传承和弘扬中华民族服饰文化、实现中国梦为宗旨的国服文化研讨活动日前在北京开幕。此次活动由中国少数民族对外交流协会民族文化艺术工作委员会...

“陆子冈杯”获奖作品亮相

11月3日—9日，具有浓厚历史氛围的北京天坛古玩城迎来了“玉之玲珑·水墨江南”中国玉石雕第四届陆子冈杯获奖作品晋京展。

展览中，观展者还有机会近距离与玉雕大师互动，参加苏帮玉雕艺术作品品鉴会、苏帮玉雕艺术和南红玛瑙品鉴会等活动。